

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 王长善 编辑 刘德华 校对 淑娟 版式 唐唐

# 14岁郑州聋儿昨日“鲁豫有约”

## 他靠地板的震动,“听”懂了鼓点,跳好了国标舞

今年六一儿童节前,14岁的郑州聋儿杨川再次进入大众视野,成了鲁豫的座上宾。  
晚报记者 孙庆辉 文/图



鲁豫和杨川及其舞伴陈耀星在一起。

### 聋儿杨川是怎么练习舞蹈的?

杨川现在师从国标舞硕士胡海涛、罗晶。胡海涛说:“教他一个人的工作量,相当于教一个班。”

由于杨川听力不好,所以老师就通过3个方面,利用环境对他进行影响。

首先是伸手指,一、二、三、四,这样进行示意,让他跟上步子。

然后就是音乐里传出的鼓点声,通过地板的震动,传递给他信号,让他踩住点。

另外,胡海涛还专门安排了基础很好、多次在全国获奖的陈耀星和杨川搭档。

陈耀星会用“one、two、three、four”来提醒杨川,杨川看陈耀星的口形就能跟对节奏。

### 鲁豫向杨川提了3个问题

你能用一句话来介绍一下自己吗?

我叫杨川,今年14岁,是中州大学音乐舞蹈学院的学生。

你想对妈妈说说点什么吗?

想请妈妈改掉毛病,不要老吵我,生活中,我会省着花钱的。

如果你长大了,你的愿望是什么?

长大了,我要找一份工作,挣好多钱,给妈妈买好多漂亮衣服,给弟弟买好多好玩的玩具。

### 杨川为何能成为鲁豫的座上宾?

凤凰卫视《鲁豫有约》节目的编导张珊珊说,她是在网上看到杨川的消息的。

杨川的老家是驻马店上蔡县塔桥乡的一个贫困村小村庄。

杨川出生后不久,因为药物中毒,变成了一个聋哑儿童,到了6岁还不会说一句话。

6岁半的时候,父母把杨川送到了漯河市郾城区聋儿语训中心。

刚入学不久,小杨川就显示出了不同寻常的一面,别的聋哑儿童需要一年才能完成的发音训练,杨川只用5天就学会了全部的发音,一个月就能读书认字,并且能连成句子说话了。

随后,这里的老师们又惊奇地发现小杨川居然还有舞蹈天赋。

他11岁时,就获得了河南电视台《舞动中原》特别奖。12岁获得河南省体育舞蹈大赛少儿组冠军。今年5月,获得全国国标舞赴德国精英选拔赛少年组冠军。

杨川还多次参加山东卫视春节晚会、河南电视台《你最棒》等大型文艺演出,并连续3次把参加比赛的奖金全部捐献给四川地震灾区。

2009年9月,13岁的杨川经过严格的文化考试与面试,最终被中州大学音乐舞蹈学院破格录取,成为该学院唯一的一名残障学生。

凤凰卫视对这个聋儿取得的这些成绩非常的震惊。

他们主要是想通过杨川的故事,深度剖析一个残障儿童特别是聋哑儿童的成长问题,从而鼓励更多的残障儿童家庭和健全儿童克服苦难,微笑面对成长和人生。

### 郑州幼教中心成立 实验幼儿园“牵头” 4所幼儿园共享教育资源

□晚报记者 张勤

昨日上午,郑州幼教发展中心成立,以郑州市实验幼儿园为核心园,进行集团化办学模式的探索。

新成立的郑州幼教发展中心共有5所幼儿园,分别是郑州市实验幼儿园、郑州市实验幼儿园分园、鑫苑国际艺术园、郑州市实验幼儿园郑上路园和南阳路园。

教育资源共享,教师队伍相互流动,这种模式将在郑州幼教发展中心的5所幼儿园里实现。

优质教育资源一般包括先进的教学理念、优秀的师资力量和先进的教学设备等。

据了解,今后,幼教集团的规模会越来越大,经批准加入集团的幼儿园,可以共享先进的教学经验和师资力量。

“幼教发展中心走的是集团化运作模式,又可以称之为郑州幼教集团。”郑州市实验幼儿园园长李建梅介绍,幼教集团以郑州市实验幼儿园为核心园,共享优质的幼儿教育资源。

“目前,郑州已经有707所幼儿园,学前三年儿童受教育率达到97%。”市教育局局长翟幸福说,市教育局批准成立郑州幼教发展中心,是希望能通过郑州市实验幼儿园的带动作用,将集团的另外4所幼儿园都办成优质幼儿园。

据了解,今后,幼教集团的成员会越来越多,办出更多的优质幼儿园。

## “椎间盘突出、椎管狭窄”良药问世

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,2个礼拜恢复正常生活,病越重见效越快!手术失败者也有康复的希望!

高浓缩产品上市,首次购买的患者可享受特别体验价!

骨科热线 0371-65030818

0371-65030818

## “膝关节病”云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻久治不愈的骨科顽疾,凡膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步,股骨头塌陷,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷一下,当天病情就能缓解,几天就能大步行走……

现代医学已探明,骨关节病,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,

迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,2个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

仙草骨痛贴一方不二用,不能除百病,专门针对膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、股骨头坏死等顽症。本品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草骨痛贴更以关节轻松伸曲自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。

高浓缩产品上市,首次购买的患者可享受特别体验价!

骨科热线 0371-65030818

0371-65030818  
纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售! 外地邮寄,货到付款!

## 开工一周年,再邀市民看地铁

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州市轨道交通有限公司了解到,今年的“市民走近地铁”活动将在6月地铁1号线一期工程开工一年之际启动,让市民走近地铁,共同见证开工一年来的发展。

### 人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbjc@163.com  
联系电话: 67181722  
市委办 郑州晚报主办



郑州是美丽的,她环境优美、发展和谐、生态优良;郑州是古老的,她有着3600年的历史,商城遗址映衬出郑州厚重的历史文化底蕴;郑州是现代的,她高楼林立、虹桥飞架、车水马龙。

曾经,我们感慨绿城的绿在逐渐减少,鳞次栉比的高楼大厦渐次掩盖了城市中的绿,市区绿树成荫的马路已屈指可数。而我们心中那份对绿的热爱从来不曾消失过。

郑州的发展日新月异,绿树绿地的保护与开发,也成为摆在我们面前的一项重要。一个不容回避的事实是,城市的现代化进程超越了绿色生命的生长。但我们的城市建设者们并未曾忽略对绿色的养护与培育,郑东新区就是一个典范。走进新区,这里不乏现代化气息浓厚的雄伟建筑,但给人感触最深的则是那满眼苍翠的绿色,树木草地郁郁葱葱,花团锦簇,令人心旷神怡。在修建地

轨道公司工作人员告诉记者,活动计划在2010年6月1日-30日期间邀请社会各界走近地铁,参观郑州地铁建设实况。报名工作即日起开始进行。团体、单位、企业报名咨询电话:0371-61003017,个人报名咨询电话:0371-69316693。

### 心中留存护绿之意 共同创造宜居环境

□李小平

铁时,人民路、中原路等路边多年生长的法桐、青松面临被砍伐的命运,但在市民的热切关注和政府人性化的决策之下,不惜花费物力、财力和人力,将一棵棵大树进行了移栽,这是对环境的爱护,也是对民意的尊重。

创建文明城市需要我们齐心协力,从自我做起,从身边的小事做起,为郑州的发展贡献出自己的那抹绿。除了硬件的建设,精神层面的自我提高也至关重要。

当前,郑州面临国家卫生城市的复审,这是对我们城市环境建设的首肯。我们要保护环境,爱护那片绿。政府部门要加强宣传教育,扩大植绿、勤于养绿、加强护绿,要齐抓共管,不留卫生死角。市民们也要切实行动起来,制止不文明行为,心中始终留存护绿之意,共同创造宜居环境,让我们的绿城更绿!

晚报记者 李萌 整理